

金邊畫報報話邊金

有主同行憶十年

Dec. 2019 / 2019年12月份

親愛的弟兄姊妹，牧者們，平安：

從七月開始一連串的短宣預備和接待，感謝主在十二月聖誕節前夕完成了所有的短宣隊活動，再次感謝所有來自不同地區教會的弟兄姊妹們您的擺上，及投入所有的精神和愛心帶給迦拿榮耀社區中心的學生們和社區朋友們精彩的信仰分享和各樣的活動。願神親自賜福和紀念您的擺上。

每年的短宣活動結束，中心都會編制一本活動相簿集在最後一個梯次的短宣隊結束時發給學生們帶回家。其用意不僅是讓學生們回顧每個短宣活動的精彩時刻，也讓他們記住活動中的信仰分享內容，但最重要的乃是可以藉此讓家長們看到與了解到迦拿榮耀社區中心和學生們的互動。在社區中心內，我們的牆上也放滿了學生們上課和各樣活動的照片，學生們自己也會時不時的一起看看照片，互虧對方的模樣。而我和同工不管在看牆上的照片還是在編制相本時看到每個學生來到中心的前後變化，看到他們的成長，不論是在外在還是內在的改變都覺喜樂和欣慰；今年的相簿越編越厚，因為捕抓到太多精彩的片刻可以留給學生們和我們一起回憶。



みんなの聖書・絵本シリーズ
日本聖書協会
絵本聖書
Picture bible

『日間，耶和華在雲柱中領他們的路；夜間，在火柱中光照他們，使他們日夜都可以行走』

(出 13: 21)



各短宣隊的活動



同樣回顧怨君自己在宣教工場的相本，不知不覺也越來越厚…一眨眼十年了！回顧過去這十年的跨文化服事，相簿裡的每一張相片雖拍的不甚美麗；不管是失焦的還是曝光過多或過少的…但也絕對是經典另類藝術…，因為每一張都記載了一個精彩的故事。精彩不是平順和美麗，也不是我多精彩多有能力；故事的精彩是因為掌鏡的神，祂把曝光過多或光線不對的當下一樣能變成一張耀眼的逆光照。神在過去服事的十年裏，多次把逆境轉變成可訴說的恩典故事。



正是如此，我只能說是「有主同行」，而不敢說「與主同行」。與主同行是禱告裡的心願，但實際上面對各樣挑戰時，我不敢說每一步都順服亦或勇敢邁步前行，但我深知即使我後退“落跑”，跌落山谷…主都同在。祂行在前面當軍隊的元帥…祂走旁邊陪伴，又或在後面如趕羊一樣領我歸隊。

前不久回台，朋友提到她最近都在追現在很夯的宮廷劇，勾心鬥角、爭權奪勢很精彩！問我有沒有看？我說：「沒有，不喜歡看，現實生活夠挑戰的了，實在不想傷神去看這種劇，再說這種劇情，我的劇本更加高潮迭起！」

回顧有主同行的十年，一人和本地同工淑娜和永強三人從差會辦公室的成立，短宣到拉法籌備設立等從無到有…，直到三年多前重新歸零再出發，成立迦拿榮耀社區中心…，一路走來慶幸日間還有雲柱，夜間還有火柱的引導，使我日夜仍能往前行。這十年的路途中拍攝收納的照片有喜有悲，有不被自己人看好，甚至被貶低的、有受威脅恐嚇的…，有被學生

氣的…。多年來跟著我上山下海的同工們，這幾年的服事不僅包山包海還包血淚…特別是同工淑娜；隨著我到各處城鄉做探子，和我進出各部門的政府機關，原本清秀的外貌，也被我搽出臉上厚厚一層角質…臉皮跟著我變厚了！為了申請一些相關文件，每天跑去追進度，辦事人員看到我們就怕！但經過一段時間死纏爛打後，他們竟也能和我們熟識起來，偶有拜訪同機關不同部門的時候，電梯打開，他們還主動問：「今天怎麼有空來了」？因此現在當我和同工們翻閱舊照片時都能從挫敗中看到有主同行的足跡而化為讚美，所以現在每當再次瀏覽照片時，我們常能笑著憶當年。



寫到此，耳邊出現一首熟悉的旋律：

「你若不壓橄欖成渣，它就不能成油；你若不煉哪撻成膏，它就不流芬芳；你若不投葡萄入酢，它就不能變成酒；主，我這人是否也要受你許可的創傷？…每次的打擊，都是真利益；如果你收去的東西，你以自己來代替。」想到這首歌詞，不禁悲從中來，…經歷壓榨太難受！但值得安慰的是「每次的打擊..和祂所收去的，祂以自己來代替」。

的確，回顧過往神總在混亂中，好似把我提起抽出重新放置在一個新的地方，祂親自來幫助、動工和帶領。迦拿榮耀社區中心即是祂親自引導把危機轉為奇蹟；把水變為酒的開始。



...這是耶穌所行的頭一件神蹟，是在加利利的迦拿行的，顯出祂的榮耀來；祂的門徒就信祂了。
 This, the first of his signs, Jesus did at Cana in Galilee and let his glory be seen openly;
 and his disciples put their faith in him.

約翰福音 John 2:11

នេះជាទិសគាល់ដំបូងបង្អស់ ដែលព្រះយេស៊ូបានធ្វើនៅភូមិកាណា ក្នុងស្រុកកាលីឡេ។
 ព្រះអង្គបានសំដែងសិរីរុងរឿងរបស់ព្រះអង្គ ហើយពួកសិស្សក៏បានជឿលើព្រះអង្គ។ យ៉ូហាន ២ : ១១



迦拿榮耀社區中心，在各教會和弟兄姊妹的代禱、經費和實際短宣的參與協助下已經三年多了。中心牆上的照片也越貼越多，每每看著牆上的照片，看到學生們初到中心時的模樣，真是不禁的大笑出來。他們剛來時有瘦小的、有的黝黑的、有的搞怪、有的時常一副不悅的表情，還有互相打架吵鬧也是經常上演的戲碼。

但三年過了，這一年多來看到他們真是轉變極大！除了外在身高體重的不一樣之外，他們對基督教信仰更加堅定了，因著十字架上的救恩這些學生原是瘦小的，現在靈裡茁壯了；之前黝黑的，現在變得秀美喜樂了；內心憤怒的如今把感謝耶穌掛嘴邊；愛吵鬧的現在會分享…。在迦拿榮耀社區中心裏真的看到耶穌所行的神蹟在這些學生的身上！主的同行不僅是與我更和這群迷失的羊同行，而學生因有主的同行，靈裡充滿喜樂，縱使有難過他們已經知道靠主得勝。這是神給我在宣教工場上服事的最大安慰和見證祂自己的同在與同行。

過去代禱的 Heably 和 Heabtheng 兩兄弟，哥哥 Heably 在兩個月前得知又常常被暴力對待

，有時見到我們也不敢多說。雖然在我們面前好似正常，但回到家我們實在無法知道他面對的是什麼狀況？想了很久如何幫助他？想到給他一小本卡片，卡片是收集了不同的經文和插畫。於是告訴他：「我們無法 24 小時陪在他旁邊，但要他知道我們都關心他，我們能做的是每天為他禱告，但是耶穌可以，祂每天都在。難過失望時每天翻一張看看，耶穌的話會成為他的幫助」。那天之後，看到他真的越來越不一樣，他開始會請我們為他禱告，我們知道神在慢慢醫治他。

另外一位學生 Sathya，平時看他除了運動其他教課時間好像都在魂遊像外似的。但這次的短宣活動他對聖經人物和故事卻是最熟的！



三年多和社區中心的學生們和鄰居們的互動，也看到撒種後幼苗開始發芽，有的剛冒出頭有的正在向著“光”成長。目前的主日崇拜我們開始著重在這群學生們身上，兩個星期前的主日最後呼召是否願意讓耶穌成為你個人救主時時，很感恩的是見到一個學生自己快速舉手大聲說我願意。

三年多的陪伴，如同耶穌的足跡陪伴我這十年一樣…，很感恩我也能成為學生們的另一個 footprint 陪他們走在信仰裡。



決志的學生 Neath & Dara

有主同行憶十年，感謝弟兄姊妹們十年來的代禱和支持，這一路同行的足跡除了主還有您們的。很快 2019 年就要過完了，新的一年即將開始，未來十年我的服事在那裡？是否還在迦拿榮耀社區中心？是否還在工場上？唯一我能確信的是耶穌的榮耀會持續在這群學生們的身上動工，甚至會在彰顯在學生家裏。

今年是恕君在宣教工場服事的第三任期，過完今年聖誕節，恕君在生活費及事工費上就要面臨以利亞和寡婦的對話：「…只有罐裏的一把麵粉和瓶裏的一點橄欖油…僅有的一點食物…那是我們最後的一頓飯了…」。

也許您知道，宣教士需要回國籌下一任期三年的經費，又或起碼需足夠未來一年的經費才能回到工場。是的，的確是如此！但礙於目前人手不夠，無法離開工場太久，此時恕君也只能時而低頭盯緊同行的足跡，時而向高山舉目…。過去十年神降嗎哪，期許如今再經歷烏鴉叼餅的供應。

也請為恕君和同工們及迦拿榮耀社區中心前面的方向禱告。若您問恕君，如果經費不足，迦拿榮耀社區中心未來何去何從？我只能邀請弟兄姊妹們和我一同尋求神的心意，若迦拿榮耀社區中心已完成神的託付，那麼我就 move to next project or next place，再次歸零重新開始。

亦如我們同工淑娜，即將有新的身份--「新手媽媽」一樣。神在每個時段賜下不同祝福與帶領，懇請弟兄姊妹為我們禱告，也為同工淑娜即將在一月中迎來的第一個寶寶代禱，甚願她與寶寶，一家人都在服事神的祝福裡蒙恩。

有主同行憶十年，這十年感恩滿滿也承載您們滿滿的祝福，我也常想倘若迦拿榮耀社區中心在神的國度裡完成神託付而光榮退場，我也覺得那當跑的這段路已經跑完，欣慰的是退場前學生們能認識上帝，生命得改變。



同工 陳淑娜 & 溫永強

Dec. 2019



耶穌行第一個神蹟
--變水為酒--

以馬內利
您在柬埔寨的同工
Marian Li
李恕君 敬上

Dec.-26-2019



代禱事項：

1. 請為恕君未來服事方向代禱。
2. 請繼續為社區中心的學生們信仰成長禱告。
3. 請為迦拿榮耀社區中心的需要代禱，若神要繼續使用迦拿榮耀社區中心來榮耀見證祂自己，求主預備更多同工一起配搭之外也預備新學生和所需的經費。
4. 請為恕君未來三年所需經費籌款禱告。
5. 若您有感動支持為已歸零的經費需要如下：

未來一年恕君短缺的兩個部份分別為：

- 恕君未來一年的生活費 USD\$30,000.00
- 恕君未來一年的事工經費 USD\$45,000.00

仰望神預備，也期盼有主同行之餘再次邀請您繼續與恕君一起同行，邁向另一個十年的配搭事奉。

※ 若您蒙神感動有負擔，願意在經費上支持，請將支票寄到：

美國國際關懷協會 USA Care Ministries International

■ 北美：10519 Mulhall St., El Monte, CA 91731.

➢ 支票抬頭請寫：USA CMI，另附一張 Memo 註明：

- A. 為 Cana Glory Community Center 迦拿榮耀社區中心 奉獻。
- B. Marian Li (李恕君) / 為恕君生活費奉獻。

■ 台灣：奉獻請匯到郵政劃撥 19684111 或華南銀行公館分行 008-118-20-053885-1，

➢ 帳戶名：社團法人台北市基督教國際關懷協會，註明 李恕君 (Marian Li)

